## The Council of Barker College Incorporation Ordinance 1939.

## No. 15, 1939.

An Ordinance to authorise the incorporation of "The Council of Barker College" as a body corporate pursuant to the provisions of the "Church of England (Bodies Corporate) Act 1938."

WHEREAS by the "Barker College Ordinance of 1919" the Synod of the Diocese of Sydney inter alia regulated the constitution of the Council of Barker College and provided for the management of its affairs.

AND WHEREAS the said Ordinance was amended in certain particulars by the "Casual Vacancies Ordinance 1935."

AND WHEREAS the "Church of England (Bodies Corporate)
Act 1938" was assented to on the twenty-sixth day of October
1938.

AND WHEREAS it is expedient that "The Council of Barker College" should be constituted a body corporate as provided for in the said Act. Now the Synod of the Diocese of Sydney ordains directs and rules as follows:—

- 1. The Synod hereby declares that it is expedient for the purpose of managing governing or controlling the institution or organisation of Barker College of the Church of England that the persons who for the time being are the members of the unincorporated body of the Council of Barker College should be constituted a body corporate under the name of "The Council of Barker College."
- 2. This Ordinance may be cited as "The Council of Barker College Incorporation Ordinance 1939."

I certify that the Ordinance as printed is in accordance with the Ordinance as reported.

R. C. ATKINSON.

Chairman of Committees.

We certify that this Ordinance was passed this Eleventh day of October, 1939.

S. H. DENMAN Secretaries of A. L. BLYTHE the Synod.

I assent to this Ordinance.

HOWARD SYDNEY.

October 17, 1939.